
ATA DA 24.ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

SÉRGIO

AGUIAR E

BRUNO

PEDROSA.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de vinte e quatro de março

de dois mil e vinte e seis compareceram ao Plenário 13 de Maio

os deputados eleitos, diplomados e empossados para a

Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Antônio

Granja, Bruno Pedrosa, Leonardo Pinheiro e Sérgio Aguiar.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sérgio Aguiar

declarou aberta esta sessão solene para concessão da Medalha



Edson Queirós aos empresários Cristiano Peixoto Maia e

Urubatan Estevam Romero, em atendimento ao requerimento

de sua autoria e do deputado Bruno Pedrosa, deferidos pela

Mesa Diretora da Alece.

 

O presidente Sérgio Aguiar convidou para compor a mesa os

deputados Bruno Pedrosa, Leonardo Pinheiro e Antônio

Granja; os agraciados Cristiano Peixoto Maia e Urubatan

Estevam Romero, e a vice-prefeita do Município de

Jaguaribara, Mazé Martins.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda de

Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência do

2.º tenente Roberto.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que a

Medalha Edson Queirós foi criada pela Lei n.º 10.695/1982 e é

concedida anualmente a empresários de destaque no Ceará; que

o nome da comenda homenageia o célebre empresário Edson

Queiroz, expoente cearense dos segmentos de industrialização e

educação no Norte/Nordeste brasileiro, e enfatizou que a

Medalha é símbolo de reconhecimento do povo cearense aos

empresários que contribuem para o desenvolvimento do Estado

do Ceará. Em seguida, apresentou dados biográficos de 



Urubatan Estevam Romero, administrador de empresas com

especialização em administração financeira e empresário

conceituado no setor de segurança privada e defensor da

pacificação da sociedade. Isto feito discorreu sobre o histórico

empresarial de Cristiano Peixoto Maia, engenheiro civil diretor

da Construtora Samaria, responsável pela construção da

rodovia de contorno de Sobral e da rodovia agropecuarista do

Vale do Jaguaribe; que possui empresas de carcinicultura no

Ceará e no Rio Grande do Norte, além de laboratórios de pós-

larva de camarão e de indústrias de ração.

 

O presidente Sérgio Aguiar declarou-se grato ao

comparecimento das pessoas e reiterou que o empresário Edson

Queiroz é reputado como propulsor do desenvolvimento do

Brasil e principalmente do Ceará, sendo também inspirador da

condecoração Empresário do Ano.

 

O deputado Bruno Pedrosa argumentou que cada empresário

tem a própria maneira de transformar trabalho em progresso e

iniciativa em impacto social e que os empresários ora

agraciados representam a força do trabalho aliada ao

compromisso com o desenvolvimento local, e carregam valores

como a responsabilidade, a coragem, o senso de dever, a

capacidade de liderar, de unir pessoas e transformar ideias em

objetivos coletivos.



 

Os deputados Leonardo Pinheiro e Antônio Granja exaltaram

as contribuições dos homenageados para a geração de emprego

e renda e consequente potencialização do desenvolvimento

cearense.

 

Ato contínuo, o presidente Sérgio Aguiar e os deputados Bruno

Pedrosa, Leonardo Pinheiro e Antônio Granja entregaram as

Medalhas Edson Queirós aos agraciados.

 

Urubatan Estevam Romero agradeceu à Alece pela deferência e

assumiu ser empresário vocacionado para o setor de prestação

de serviços; declarou não ser possível ser empresário em setores

concorrentes; que tem por meta servir com excelência e que não

crê na destruição da concorrência como porta de entrada para o

sucesso empresarial pois o que realmente importa é o exemplo

de honestidade e ética como legado para as futuras gerações.

 

Cristiano Peixoto Maia relatou sobre o privilégio de ser bem

sucedido nos negócios graças às trabalhadoras e trabalhadores

contratados em suas empresas; que atualmente a Construtora

Samaria é uma das maiores do ramo, com mil postos de

trabalho ocupados e finalizou sua fala externando



agradecimentos à Alece e aos parlamentares pela Medalha

recebida.

 

Por fim, interpretação do Hino do Estado do Ceará pela Banda

de Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência

do 2.º tenente Roberto.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Sérgio Aguiar

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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